

14 రోజుల తర్వాత ల్యాండ్, రోవర్ ఏమైతాయి?

బెంగళూరు, ఆగస్టు 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : చంద్రుడిపై విజయవంతంగా ల్యాండ్ రోవర్ ఏమైతాయి అనే భారత జయతేతనం ఎగురవేసింది. ఉపరితలంపై దిగిన విక్రమ్ ల్యాండ్, ప్రజ్ఞాన్ రోవర్ జాబిల్ గుట్టు విప్పేందుకు ఇప్పటికే పరిశోధనలు ప్రారంభించాయి. అయితే వాటి జీవితకాలం ఒక లూనార్ డే (14 రోజులు) మాత్రమేను ఇప్పటికే ఇంకో ప్రకటించింది. దీంతో ఆ తర్వాత ఇవి ఏమవుతాయని అందరిలో నెలకొన్న సందేహాలకు ఇంకో చైర్మన్ సోమనాథ్ సమాధానాలుచ్చారు.

23వ ల్యాండ్ ఏండుకు?
చంద్రుడి ఉపరితలంపై ఒక రోజు అంటే భూమిపై సుమారుగా 29 రోజులతో సమానం. అంటే జాబిల్ ఉపరితలంపై 14 రోజులు పగలు, 14 రోజులు రాత్రి ఉంటుంది. ఈ లెక్కన ఆగస్టు 23న చంద్రుడిపై పగలు మొదలైంది. ల్యాండ్ రోవర్ సురక్షితంగా దించాలంటే సూర్యుడి అవసరం. అందుకే 23వ తేదీని సాఫ్ట్ ల్యాండ్ చేసేందుకు ఇంకో ఎంచుకున్నది. ఒకవేళ ఏదైనా కారణంగా ల్యాండ్ రోవర్ సమస్య వస్తే పూర్తిగా సూర్యుడి వచ్చిన తర్వాత? అంటే 24వ ల్యాండ్ చేస్తామని మొదటి ఇంకో ప్రకటించింది. ల్యాండ్ రోవర్ వాయిదా వేయాలి వస్తే.. ఒక లూనార్ రోజు అనగా 29 రోజుల తర్వాత ల్యాండ్ రోవర్ చేస్తామని వచ్చిన తర్వాత? అంటే 24వ ల్యాండ్ చేస్తామని మొదటి ఇంకో ప్రకటించింది. ఈ లెక్కన పగలు ఏర్పడిన మొదటి రోజు ల్యాండ్ చేస్తే పూర్తిగా 14 రోజులు పరిశోధనలు చేసేందుకు వీలవుతుంది.

సూర్యుడి ఇంధనం
విక్రమ్, ప్రజ్ఞాన్ పూర్తిగా సూర్యుడి ఆధారంగా పని చేస్తాయి. జాబిల్పై రాత్రయితే సుమారు -180 డిగ్రీల సెల్సియస్ కు ఉష్ణోగ్రతలు ఉంటాయి అంటే చంద్రుడిపై పగలు ఉంటే 14 రోజుల వీటి జీవితకాలం అని ఇంకో ప్రకటించింది. ఆ తర్వాత రాత్రి అవగానే ప్రతికూల పరిస్థితులు ఏర్పడి ల్యాండ్, రోవర్ లోని వ్యవస్థలు పని చేయవు.

ఆ తర్వాత కూడా పని చేస్తే బోనోస్
ల్యాండ్, రోవర్ లోని వ్యవస్థలు సూర్యుడి ఆధారంగా పని చేస్తాయి కాబట్టి.. 14 రోజుల తర్వాత అవి పని చేయడం దాదాపుగా అసాధ్యం. అయితే 14 రోజుల రాత్రి తర్వాత కూడా ప్రతికూల పరిస్థితులను తట్టుకొని నిలబడి ల్యాండ్, రోవర్ లోని రిసోర్స్ పని చేసే అవకాశం ఉంది. పగటి ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా ల్యాండ్, రోవర్ సూర్యుడితో ఇంధనాన్ని తయారు చేసేకొని మళ్ళీ పని చేస్తూ ఆశ్చర్యపడాలని అవసరం లేదు. అదే జరిగితే అది మరో లూనార్ డే పరక సేవలు అందిస్తాయి. అలా జరిగితే బోనోస్ గానే భావించాలి. కానీ ల్యాండ్, రోవర్ రెండూ పని చేస్తేనే భూమికి సమాచారం చేరుతుంది. రోవర్ చేసే నూనా భూమిపైకి సమాచారాన్ని పంపించలేదు. ఈ కారణంగానే రోవర్ పని చేస్తేనా, ల్యాండ్ రోవర్ వ్యవస్థలకు బోనోస్ మిషన్ వ్యూహాన్ని అమలు చేయాలి. అదే సమయంలో ల్యాండ్ ఒకటి పని చేస్తేనా పెద్దగా ప్రయోజనం ఉండదు. జాబిల్ ఉపరితలంపై చక్కర్లు కొడుతూ పరిశోధనలు చేసే రోవర్ పని చేయకపోతేనా మిషన్ అక్కడితో ఆగిపోతుంది.

రాష్ట్ర సచివాలయ ప్రాంగణంలో గవర్నర్ తో కలిసి ప్రార్థన మందిరాలు ప్రారంభించిన సీఎం



హైదరాబాద్ ఆగస్టు 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : రాష్ట్ర సచివాలయ ప్రాంగణంలో గుడి, చర్చి, మసీదుల ప్రారంభం ఘనంగా జరిగింది. సర్వమత సౌభ్రాతృత్వాన్ని పెంపొందించేలా నిర్మించిన ప్రార్థనా మందిరాలను గవర్నర్ తమిళిసైతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రారంభించారు. నల్లబాపట్ల అలయ భూమిపై కార్యక్రమంలో గవర్నర్ తమిళిసై, సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొన్నారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం చర్చి ప్రారంభ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రార్థనల్లో పాల్గొని కేసీ కళి చేశారు. అనంతరం మసీదును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నమాజ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, జగదీశ్ రెడ్డి, కొప్పుల ఈశ్వర్, మహమూద్ అలీ, మల్లాది రెడ్డి, ఎంపీ అనదుర్తి సైఫీ, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు పాల్గొన్నారు.

అజిత్ పవార్ మా పార్టీ నాయకుడని నేను అనలేదు: శరద్ పవార్
న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 25: నేషనల్స్ కాన్ఫరెన్స్ పార్టీ ని చీల్చి మహారాష్ట్ర సర్కారులో ఉప ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన తన సోదరుడి కుమారుడు అజిత్ పవార్ గురించి శరద్ పవార్ ఉదయం ఒక మాట, సాయంత్రం ఒక మాట మాట్లాడారు. ఇవాళ ఉదయం అజిత్ పవార్ ఎన్సీసీ వీధిలేదని, ఆయన మా పార్టీ నాయకుడని వ్యాఖ్యానించిన శరద్ పవార్.. సాయంత్రానికి లేదులేదు తాను అలా అనలేదని మాట రచ్చారు. అజిత్ పవార్ మా పార్టీ నాయకుడని తాను అన లేదని, ఆ మాట అన్నది సుప్రీయా సూలే అని చెప్పారు. అజిత్ పవార్, సుప్రీయా సూలే తో మాట్లాడుతూ లాంటి వాళ్లని, కాబట్టి వాళ్లకి ఒక గురించి ఒకరు చెప్పకునే వ్యాఖ్యలకు రాజకీయాలను ఆపాదించడం కరెక్టు కాదని శరద్ పవార్ అన్నారు. అజిత్ పవార్ తన పార్టీ

మత్యక్తారులకు పూర్తి హక్కులు కల్పించిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదే : మంత్రి తలసాని

గురుకుల పాఠశాలల్లోని కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయుల క్రమబద్ధీకరణ

అమోదం తెలిపిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలల్లోని కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం తీవ్ర కఠినం అందించింది. రాష్ట్రంలోని గురుకుల పాఠశాలల్లోని ఒకటి ఉపాధ్యాయుల క్రమబద్ధీకరణకు ప్రభుత్వం అమోదం తెలిపింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 567 మంది కాంట్రాక్టు ఉపాధ్యాయుల రెగ్యులరైజ్ చేసేందుకు నిర్ణయించింది. ఒకటి రెండు రోజుల్లో ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేయనున్నది. కాగా, 16 సంవత్సరాల కంట్రాక్టు వద్దలో కొనసాగుతున్న ఉపాధ్యాయులను క్రమబద్ధీకరణచేయకుండా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయం తీసుకోవడం పట్ల సంక్షేమ శాఖా మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. దేశంలోనే మొదటిసారి ఏకైక తెలంగాణ రాష్ట్రం అన్నారు

వరంగల్లో స్వల్ప భూకంపం.. రిక్టర్ స్కేలుపై 3.6గా తీవ్రత నమోదు

వరంగల్ ఆగస్టు 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : వరంగల్లో స్వల్ప భూకంపం వచ్చింది. శుక్రవారం తెల్లవారానికే 4.3 గంటలకు వరంగల్లో భూ కంపించింది. దీని తీవ్రత రిక్టర్ స్కేలుపై 3.6గా నమోదయిందని సేషనల్ సెంటర్ ఫర్ సిస్టోలజీ తెలిపింది. భూ అంతర్భాగంలో 30 కిలోమీటర్ల లోతులో కదలికలు సంభవించాయని వెల్లడించింది. కాగా, తెల్లవారానికే భూమి కంపించడంతో ప్రజలు ఇంట్ల నుంచి బయటకు పరుగులు తీశారు. అయితే భూకంపం పల్ల జరిగిన సమస్యను సంబంధించి ఎలాంటి సమాచారం అందలేదని అధికారులు వెల్లడించారు.

సరస్వతి విద్యామందిర్ లో వలకట్ట వ్రతం..

ఇండో-చైనా బంధం బలపడితే ప్రపంచంలో శాంతి, సుసీరత : మోడీతో జిన్పింగ్

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 25: బ్రిక్స్ సదస్సు సేవల్లో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చైనా అధ్యక్షుడు జిన్పింగ్ మధ్య సరిహద్దు వివాదం (ఎనిటెజీ అప్రెసియేషన్ తీవ్రతలను తీవ్రపరిచింది) సహా ద్వైపాక్షిక అంశాలపై సంప్రదింపులు జరిగి వీటికి అధికారిక ప్రకటనలో వెల్లడించింది. భారత-చైనా సంబంధాల మెరుగుపడితే ఇవి దేశాలతో పాటు ప్రజల ఉపయోగ ప్రయోజనాలు నెరవేరతాయిని జిన్పింగ్ ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు.

ప్రపంచంలో పాటు ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి, శాంతి, సుసీరతకు ఇండో-చైనా సంబంధాల బలోపేతం మూలం సుగమం చేస్తుందని అన్నారు. సరిహద్దు ప్రాంతంలో శాంతిని కాపాడేందుకు ఇవి దేశాలు తమ ద్వైపాక్షిక సంబంధాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని సరిహద్దు సమస్యను సరైన రీతిలో పరిష్కరించుకోవాలని ప్రధాని మోడీతో జిన్పింగ్ స్పష్టం చేసినట్లు చైనా తెలిపింది.

దక్షిణాఫ్రికాలో బ్రిక్స్ సదస్సు సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ, చైనా అధ్యక్షుడు జిన్పింగ్ గురువారం పక్కపక్కనే నడుస్తూ కొద్దిసేపు ముచ్చటించుకున్నారు. భారత-చైనా సరిహద్దుల్లో వ్యాపారాన్ని రోజు వెంబడి పలు ప్రాంతాల్లో అపరిమిత అంశాలపై ఈ సందర్భంగా జిన్పింగ్తో అదృశ్య వ్యక్తం చేశారని విడితాంగ కార్యదర్శి విసయ్ మోహన్ పేర్కొన్నారు. మోడీ, జిన్పింగ్ ల మధ్య రెండు వారాల్లోనే ఇది రెండవ ఘేటి కావడం గమనార్హం. అంతకుముందు ఢిల్లీలో జరిగిన జీ20 సదస్సు సేవల్లో ఇవి దేశాధినేతల మధ్య ద్వైపాక్షిక చర్చలు జరిగాయి.

జీ20 సమ్మిట్ కు పుతన్ హాజరుకావడం లేదు.. రష్యా వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 25: భారత్ లో జరుగనున్న జీ20 సమ్మిట్ కు రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతన్ (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) పాల్గొనేట్లు అధికారికంగా హాజరుకావడం లేదు. అయితే ఈ సదస్సులో పాల్గొనాల్సిన ఆయన పాల్గొంటానని తెలుస్తున్నది. ఇటీవలి ప్రతినిధి డిమిట్రి పేసెన్కోవ్ శుక్రవారం ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. జీ20 సమ్మిట్ కు పుతన్ సహజంగా హాజరయ్యే ప్రజాశక్తులు ఏమీ అవ్వవచ్చని వ్యాఖ్యానించారు. సదస్సులో ఈ సదస్సులో పాల్గొన్నారని తర్వాత నిర్ణయాన్ని అన్నారు. సెప్టెంబర్ 9 నుంచి 10 వరకు ఢిల్లీలో జీ20 సమ్మిట్ జరుగనున్నది. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ సహా పలు దేశాధినేతలు ఈ సదస్సుకు హాజరువుతున్నారు. అయితే రష్యా అధ్యక్షుడు పుతన్ మాత్రం పాల్గొనకుండా హాజరుకావడం లేదని ఆ దేశం శుక్రవారం స్పష్టం చేసింది.

కాగా, రష్యా అధ్యక్షుడు పుతన్ టెలిగ్రామ్ లో యుద్ధ చేసాలకు పాల్పడేనట్లు అంతర్జాతీయ క్రిమిన్ కోర్టు (జనీస్) ఆరోపించింది. ఈ సేవల్లో పుతన్ అరెస్ట్ కోసం వాటిల్ కూడా జారీ చేసింది. దీంతో అరెస్ట్ భయం పల్ల ఆయన విదేశాల్లో ప్రయాణించడం లేదని వాదనలు వినిపిస్తున్నాయి. దక్షిణ ఆఫ్రికాలోని జోహానేస్ బర్గ్ లో ఇటీవల జరిగిన బ్రిక్స్ సదస్సుకు కూడా పుతన్ పాల్గొనకుండా హాజరుకాలేదు. అయితే వర్చువల్ గా పాల్గొని ప్రసంగించారు. జీ20 సమ్మిట్ లో కూడా వర్చువల్ గా పాల్గొంటానని తెలుస్తున్నది.

ఎల్సీనగర్ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా జక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి దరఖాస్తు..



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25: ఎల్.బి.నగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ఎల్సీనగర్ ఇన్ ఛార్జ్ జక్కిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి తన అనుచరులతో కలిసిగాంధీభవన్ లో దరఖాస్తులు సమర్పించడానికి తరలివెళ్లారు.

ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఎల్ బి నగర్ ఛోరసోలోని డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళుల లభించారు. అనంతరం గడ్డి అన్నారం డివిజన్ లో ఇందిరా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలతో భారీ ర్యాలీగా తరలివెళ్లారు.



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25: మత్యక్తారులకు పూర్తి హక్కులు కల్పించిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. రాష్ట్ర మత్యక్తారులకు పూర్తి హక్కులు కల్పించిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. రాష్ట్ర మత్యక్తారులకు పూర్తి హక్కులు కల్పించిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. రాష్ట్ర మత్యక్తారులకు పూర్తి హక్కులు కల్పించిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు.

జరుగుతోందని సబ్జిడ్ పై వామానలు అందించా మని, చేపల వలకట్టలకు మహిళా మత్యక్తారులకు ఉచితంగా శిక్షణ నిర్వహించామని ఆయన తెలిపారు. మృగశిర కాల్ సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఫిషి ఫుడ్ ఫెస్టివల్ ను నిర్వహిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని మత్యక్తారులకు ఏడాది పొడవునా ఉపాధి కల్పిస్తున్నామని వివరించారు.

దేశం వలకట్టలకు తక్కువ ధరకు చేపలను అమ్ముకొని సమర్పించారు. కులవృత్తుల అభివృద్ధికి అండగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉంటుందని అన్నారు. మహిళా ట్రాక్టర్ లోని మత్యక్తా శాఖ కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మూర్తి శాంతి దేవి, గౌరెలు, వేకుల అభివృద్ధి సమస్యలపై దూదిమెట్ల జాల్ రాజ్ దాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డీఎస్సీ ద్వారా 5,089 టీచర్ పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వం అనుమతి

హైదరాబాద్ ఆగస్టు 25 (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్) : రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో భాగించిన భర్తీ చేసేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం చర్యలు వేగవంతం చేసింది. ఇందులో భాగంగా ఉపాధ్యాయుల పోస్టుల భర్తీకి పచ్చి జెండా ఉపాధి. డీఎస్సీ ద్వారా 5,089 ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీకి ప్రభుత్వం అనుమతి పంపించింది. ఈ మేరకు పోస్టుల భర్తీకి రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఉపాధ్యాయుల పోస్టుల భర్తీలో 2,575 ఎస్ఐటీ, 1739 స్కూల్ అసిస్టెంట్, ఖర్చి చేయనుండగా.. మరో వైపు 611 భాషా పండితులు, 164 పీఠాధిపతులు భర్తీ చేయనున్నారు. ఈ పోస్టుల భర్తీకి విధివిధానాలు భారతదేశ, రెండు రోజుల్లో నోటిఫికేషన్లు జారీ చేస్తామని అది పరకే నివ్యా శాఖ మంత్రి సమీతా ఇండ్రార్జి తెలిపిన విషయం తెలిసింది. పాఠశాల విద్యలో 5,089 పోస్టులు, మరో 1,523 స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ టీచర్ పోస్టులు ఈ నోటిఫికేషన్ ద్వారా భర్తీ చేస్తామని వెల్లడించారు. జిల్లావారంగా నోటిఫికేషన్లు జారీ చేసేందుకు అధికారులకు ఆదేశాలుచ్చామని తెలిపారు. ఇప్పటికే టెల్ నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేశామని, ఈ పరకే స్పెషల్ 15న జరగనున్నదని పేర్కొన్నారు.

'ద గ్రాండ్ క్రాస్ ఆఫ్ అర్డర్ ఆఫ్ ఆనర్' ద్వారా ప్రధాన మంత్రి ని సమ్మానించిన గ్రీన్ అధ్యక్షురాలు

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 25: గ్రీన్ అధ్యక్షురాలు కరెనా సెకెరా రోహూలా గారు ప్రధానమంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ ని 'ద గ్రాండ్ క్రాస్ ఆఫ్ అర్డర్ ఆఫ్ ఆనర్' తో సమర్పించారు. 'ద ఆర్డర్ ఆఫ్ ఆనర్' ను 1975 వ సంవత్సరం లో స్థాపించడం ప్రధాన మంత్రి. స్టార్ కు ముందు వైపు న ఎఫ్ దేవత శిల్పి భాగం తో పాటు "సీనియర్ మైనర్ వ్యక్తుల ను మాత్రమే గౌరవించాలి" అనే పదాలు చెక్కి ఉన్నాయి. ప్రధాన మంత్రిలు మరియు ప్రసిద్ధ వ్యక్తులు గ్రీన్ యొక్క స్థాయి ని వృద్ధి చేయడం చేసేందుకు వారి యొక్క విశిష్టమైన పదవి రీశ్యా తోడ్పాటు ను ఆందించిన సందర్భాలలో 'ద గ్రాండ్ క్రాస్ ఆఫ్ అర్డర్ ఆఫ్ ఆనర్' ను గ్రీన్ ప్రెసిడెంట్ వారికి ప్రధానం చేస్తూ వస్తున్నారు. "భారతదేశం యొక్క స్వేచ్ఛాపూర్వకమైన ప్రజలకు ఈ యొక్క గౌరవార్హ ప్రధాన మంత్రి శ్రీ నరేంద్ర మోడీ రూపం లో అనుయించడం జరుగుతున్నది." అని ఈ సమ్మాన్ల యొక్క ప్రశస్తి పత్రం లో పేర్కొనబడింది. ప్రశస్తి పత్రం లో ఇంకా ఈ క్రింది మాటలు కూడా చొట చేసినట్లు ఉన్నాయి. "సామాజిక

గారికి, గ్రీన్ ప్రభుత్వానికి మర్యం గ్రీన్ ప్రజలకు 'చీ' లో ఒక టీవీలను పోస్ట్ కు ధన్యవాదాలు సు ప్రధాన మంత్రి తెలియ చేశారు. జేశారు. ఈ మేరకు ఆయన సామాజిక మాన్యం ఎమ్మెల్యే డీకె ప్రకాశం వేసినట్లు తెలిపిన సీఎం కేసీఆర్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



ఖమ్మం, ఆగస్టు 25: (నేటినిజం ప్రతినీధి): ఖమ్మం నియోజకవర్గ టీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన మరోకసారి అవకాశం కల్పించిన సీఎం కేసీఆర్ ని హైదరాబాద్ లోని ప్రగతి భవన్ లో రమాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ముఖ్యమంత్రిగా కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అధిక మోజులో గెలవాలని సీఎం కేసీఆర్ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ దండం సు ఉంచారు. అలు తరువాత, సంప్రదాయబద్ధ సైనిక వందనాన్ని ఆయన పరిశీలించారు.

సమీకరణం - నేటికే అందం

నేటినిజం వేదికగా ఏకం చేసిన కథలు

నేటినిజం వేదికగా ఏకం చేసిన కథలు

నేటినిజం వేదికగా ఏకం చేసిన కథలు

నేటినిజం వేదికగా ఏకం చేసిన కథలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భాషా సంస్కృతి శాఖ

కెన్సర్ ఆర్ట్ గ్రాంట్ ఫండ్

ప్రధానమంత్రి శ్రీమతి ఎన్. లహరి రచించిన నాటి సంచుటి

నవీల తీరెస్ ఆవిష్కరణ - అంకితం కోసం

ముఖ్యమంత్రి-అధ్యక్షుడు	డా. ఎన్. గోవింద్
వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు	డా. మొదటి వలకట్ట
సహాయక అధ్యక్షుడు	డా. ఎన్. రఘుపతి, ప్రభుత్వ కమ్యూనికేషన్
అధ్యక్షుడు	శ్రీమతి ఎన్. మమత
అధ్యక్షుడు	శ్రీ ఎన్. వెంకటేశం
గౌరవ అధ్యక్షుడు	శ్రీ ప్రొ. దేవదాసు, సమాచార, వేదిక
అధ్యక్షుడు	శ్రీ వెన్నెల సత్యం, ప్రభుత్వ శాఖ
గౌరవ సమాజీంచు	శ్రీ కె.వేణుగోపాలం, శ్రీమద్ రాజు, ఎన్.సి.టి. బెంగళూరు

LUNCH FOLLOWS

